
Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними 

відходами» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Міні – навантажувач JCB 270 (або еквівалент) згідно коду ДК 

021:2015: 43260000-3 – Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державне 

спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами»,  Код 

ЄДРПОУ: 37197102,  м. Чорнобиль вул. Кірова,52,  07270, Категорія -  Юридична особа, яка здійснює 

діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Міні – навантажувач JCB 270 (або еквівалент) 

згідно коду ДК 021:2015: 43260000-3 – Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-11-21-013821-a ● a1a07443af1340a7aff90100269a6e76 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4 950 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

При цьому ціна Товару включає в себе також вартість завантажування, поставки (транспортування товару до 

адреси поставки), розвантаження за адресою поставки товару, усі податки та збори, що сплачуються або мають 

бути сплачені стосовно запропонованого товару, страхування, сплату митних тарифів, витрати на отримання всіх 

необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів та усіх інших витрат. 

Розмір бюджетного призначення: 4 950 000,00 грн., Державний бюджет України, Спеціальний фонд КПКВК 

2708090. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Найменування Показник 

Міні-навантажувач JCB 270 (або еквівалент) – 1 одиниця. 1 одиниця 

Універсальний навантажувач з бортовим поворотом 

повинен бути на пневмоколісному ходу та з дизельним 

двигуном. 

Універсальний навантажувач з бортовим 

поворотом повинен бути на пневмоколісному 

ходу та з дизельним двигуном. 

Потужність двигуна  не менше 55 кВт (74 к .с.). 

Гідравлічна система підвищеної продуктивності. 

Продуктивність  

не менше 120 л/хв. 

Тиск в гідравлічній системі  не менше 230 бар. 

Навантажувач повинен мати гідравлічні лінії для 

підключення навісного обладнання. 

+ 

Навантажувач повинен мати електричний роз’єм на стрілі 

навантажувача для підключення навісного обладнання. 

+ 

Експлуатаційна маса  не менше 3760 кг. 

Вантажопідйомність  не менше 1225 кг. 

Перекидаюче навантаження  не менше 2450 кг. 



Зусилля відриву ковша  не менше 2900 кг. 

Конструкція стріли навантажувача має забезпечувати 

вертикальний підйом ковша. 

+ 

Конструкція стріли навантажувача має забезпечувати 

паралельний підйом ковша. 

+ 

Трансмісія навантажувача повинна мати  не менше 2-х швидкостей. 

Швидкість пересування  не менше 18 км/год. 

Розмір шин:  12 X 16.5 

Має бути встановлено дорожнє освітлення. + 

Має бути встановлено робоче освітлення. + 

Об’єм паливного баку. не менше 100 л 

Кабіна оператора має бути обладнана пристроєм 

ROPS/FOPS. 

+ 

Кабіна навантажувача має бути оснащена: опалювачем, 

кондиціонером, має бути внутрішнє освітлення, 

обдув/обігрів вікон, склоочисники та омивач скла, передній 
та задній звуковий сигнал, на сидінні оператора має бути 

ремінь безпеки, має бути присутній електронний регулятор 

управління обертами двигуна. 

+ 

Керування функціями стріли та навісного обладнання 

відбувається за допомогою електричних джойстиків 

(електро – гідравлічне керування) з регулюванням 

чутливості керування. 

+ 

Крісло оператора має бути на пневмопідвісці. + 

Навантажувач повинен бути оснащений системою 

блокування управління, яка повинна спрацьовувати у 

випадку коли оператор покидає сидіння або піднімає 

підлокітник при цьому гідросистема навантажувача 

деактивується та автоматично вмикається стоянкове 

гальмо. 

+ 

Гарантія:  12 місяців без обмеження напрацювання 
мотогодин. 

Період сервісного обслуговування, рекомендований 

заводом-виробником для України 

не менше 500 мотогодин. 

Ківш загального призначення, з ріжучою кромкою, ширина 

1750 - 1850 мм, об’єм – 0,44 куб. м. 

+ 

Навісне обладнання 

Мульчер FAE DML/SSL-VT175 (виробництво – Італія) або еквівалент, з наступними характеристиками: 

 Вага мульчеру – не менше 880 кг; 

 Ширина робоча – не менше 1720 мм; 

 Максимальний діаметр матеріалу що ріжеться – не менше 110 мм; 

 Трансмісія із привідними ременями; 

 Запобіжні та антікавітаційні клапани; 

 Манометр контролю тиску. 
 

 

Процедура закупівлі: Застосовується процедури відкритих торгів з особливостями, у відповідності до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 


